SIS

b ﬁ Etudier la fonction logarithme népérien

[

son [ est définie et dérivable sur l'intervalle
¢ flx) = 3x—xin(x). On a, pour tout nombre

)5 +oof -

— Ini{x) b. f’(x) =2 — In(x)
1 A T 5

;_; d. f'(x)=3x =

fion g est définie et dérivable sur l'intervalle
ar glx) = -1,5x2 + x%n(x). On a, pour tout
g xde J0 ; +oof :

x+1 b. g'(x) = 2xIn(x) - 2x

3r + 2 d. g'(x) = —xIn(x) - %x
wecicer le signe de chacun des nombres réels

b. In(0,5) c. In(1,01)
) e. Infet) f. In(v2)

| su faux ?

gue cas, indiquer si la proposition est vraie ou
pstifier.

=ion u est définie sur l'intervalle 10 ; +oo[ par
45 — 2x + 1 et on note ¢, sa courbe représen-
% Je plan muni d’un repére.

2 =<t I'équation réduite de la tangente a €, au
pscisse 1. »

ction v est définie sur I'intervalle 10 ; +eo[ par

+ 2 et on note ‘%, sa courbe représenta-

Ll L

.r —_
%= pian muni d'un repere orthonormé.

gente 3 €, au point d'abscisse 1 passe par le
goordonnées (2 ; 3). »

!
=+ 1= fonction définie sur I'intervalle 10 ; +oo[ par
. — in(x), alors la limite de fen O™ est :
b.0 c.2 d. In(2)
st 12 fonction définie sur I'intervalle JO ; +eof par
2x = 1)in(x) + 5, alors |a limite de fen 4+ est !
b. — ¢. 0 d. 5

$onction h est définie sur 10 ; +eo[ par :
hix) = 2x - In(x).
iK2)=...:
b.
ction h estelle concave sur [0 ; +oo[ ?
E

. % d.2-In(2)

ST
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Pour les exercices E5 et 3
Pour chagque équation, déterminer I'ensemble € des
nombres réels x pour lesquels elle est définie, puis la
résoudre dans €.

o ncx+1)=In2) b.In(x? = 2x)=In4)
c. In{x?) = In(81) d. In(3x - 1) + In(x) = 2In(5)

0 a nEx2-64)=1
b. In(4x2 — 1) - In(2x + 1) =0
e. In(x - 3) + In@3x— 1) = 2In(3)

1
L =7
¢ “(5::—1)

m Dresser le tableau de variations de chacune des
fonctions, définies et dérivables sur I'intervalie 10 ; +ool.

a.f:x—In(x)+x-3 b.g:xr—»!n(x)—%+2

c.h:x—2In(x)+x-1 d.k:xw%—in(x}

Dresser le tableau de signes de chacune des fonc-
tions, définies sur I'intervalle 10 ; +eof.
a.f:x—(5 — x)In(x)

U Sl 11 €2
b.g:x =

c. h: x> (In(x) - 2)in(x)

d. k: x> In(x)(e*-1)

e.m: x> (3In(x) - 2)(In(x) + 1)
£ n:xe— (68 -2)(1 + 2in(x)

Pour les exercices E5) et EX)
Résoudre dans ]0 ; +co[ chacune des inéquations.

@ a.In(x)<0 b.In(x)=1
c. In(x) > In(3x) d. 3> 1+ In(x)
e.1-2In(x)<7 f. 2In(x) - 4 < 3in(x)

Bae+2>4 b. 362 - 15> 0
c.2e-3>1+¢f d. e >2
e. In(x) + In(3x) > In(90) f. In(x) < 3In(3) + In(2)

m Résoudre dans ]0 ; +oof chacune des équations.

a.x’' =5 b.1-x%=02
c.x°=2 d.x4=11
e. (1+x)®=27 f. (1-x8=08

‘»7«1 Quel est le plus petit entier naturel n solution de

chacune des inéquations ?
a. 2= 175

d. (%]n <10? e.1- (?)ﬂ > 0,99

b.15"<0,1 c. (0,8)* <107*

m De la con

La fonction 7 ==
sur l'intervas
par flx) = 4x-
Mila a obtens &3
sa calculatrics &
de la courbe
tive de la foncmam
Elle émet la o=

« || semis
a. Résoudre o=
b. Déterminer &
sur JO ; +eel.
c. Expliquer m
pu penser gue
était vraie.

m La fonctass

I'intervalle [0.5

a. Calculer s=

b. Détermines &
au point d'absss
¢. Détermines &
point d'inflexias

m La fonction

1. Montrer gu=

2. La fonction &
a. Montrer gus

b. En déduire ==
¢. Montrer gue
solution o sur 2
d. Encadrer &

3. En déduire &3

4, Dresser le %

€0 acm

La fonction f,
est définie par ¢
a. f est concawe
b. f est concawe
c. f est convess
d. f est convexs




